
 
 

Letní turistická soutěž 2023  
„Lávky a mostky Železnorudska“ 

 

Milí turisté a návštěvníci Železnorudska,   
 
již tradičně, jako každý rok, jsme pro vás připravili letní turistickou soutěž. Letošní trasa vás zavede na lávky a 
mostky přes známé vodní toky Železnorudska a bude tak trochu hrou, neboť účastník musí jednotlivá razítka najít. 

Všeobecné informace a pravidla: 
1. termín: 

 soutěž probíhá v období od 5. 7. do 1. 10. 2023 včetně 
 

2. podmínky účasti: 
 účastníkem soutěže může být každý bez omezení věku, 
 ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci Informačního a turistického centra Železná Ruda (dále jen ITC) a 

jejich rodinní příslušníci, 
 každý účastník si osobně vyzvedne soutěžní lístek v ITC, 
 účast je omezena na jeden slosovatelný lístek na osobu, 
 lístky do konečného slosování musí být úplně a čitelně vyplněné a podepsané - bez řádného vyplnění 

nemůžeme výherce kontaktovat, 
 soutěžící odevzdají své lístky nejpozději 1. 10. 2023 v ITC, 
 do slosování o hlavní ceny budou zařazeny pouze originální lístky vydané v ITC, 
 výherce souhlasí se zveřejněním svého jména a částečného uvedení adresy (obec) na webové stránce ITC po 

dobu jednoho měsíce od slosování. 
  

3. trasa a stanoviště s razítky: 
SVAROŽNÁ – tento velice krásný potok pramení pod horou Svaroh v nadmořské výšce 1020 m n. m. Velkou část 
prameniště tvoří kamenná moře, měří přibližně 6 km a v blízkosti státní hranice tvoří pravostranný přítok řeky 
Řezné. Razítko č. 1 se nachází u lávky na trase Sklářské stezky. 
DEBRNÍK – pramení téměř v nadmořské výšce 1300 m na východním svahu hory Plesná (Debrník) a po téměř 12 
km tvoří levostranný přítok řeky Řezné (Grosser Regen). Na území ČR teče přibližně 1,7 km, které opouští v krásném 
Ferdinandově údolí. Razítko č. 2 je u mostku, který tvoří státní hranici. 
GRÁDELSKÝ POTOK –  pramení na západních svazích hory Polom a Sklářského vrchu ve výšce 1200 m n. m. Po 
čtyřech kilometrech svého toku se vlévá do řeky Řezné. Je významnou zásobárnou pitné vody pro Železnou Rudu.  
Na potoce je tzv. Kneippův chodník, od kterého cca 370 m proti proudu potoka se u mostu nachází razítko č. 3. 
ZELENSKÝ POTOK – pramení na svazích vrchu Můstek v nadmořské výšce cca 1155 m. Protéká přírodními 
rezervacemi Svobodova niva a Zelenský luh. Po 8,5 km svého toku se v nadmořské výšce 523 m vlévá do Nýrské 
přehrady. Razítko č. 4 se nachází u lávky na Naučné stezce Hojsova Stráž. 
ÚHLAVA – pramení ve svahu Pancíře v nadmořské výšce 1110 m. Protéká malebným údolím až do Nýrské 
přehradní nádrže, po 108,5 km se v Plzni vlévá do řeky Radbuzy. Je významným zdrojem pitné vody pro Klatovy a 
Plzeň. Razítko č. 5 se nachází u mostku na trase Naučné stezky Brčálník. 
?VIZ TAJENKA? – pramení v přírodní rezervaci ve výšce asi 1139 m n. m. Měří přes 30 km a na svém toku dokázala 
vyhloubit nejhlubší kaňon Šumavy. Razítko č. 6 se nachází u mostu na Zlaté stezce (Goldsteig) u zaniklé vsi Přední 
Šmauzy. 
 

4. slosování, výhry 
 při osobním odevzdání slosovatelného lístku si v ITC každý účastník vylosuje z osudí věcnou cenu, která 

mu bude bezprostředně předána – vyhrává každý třetí los, 
 hlavní ceny budou slosovány dne 6. 10. 2023 a výherce bude ihned informován – tyto ceny jsou  přenosné 

na jinou osobu, než je výherce,  
 výhry nelze vymáhat právní cestou a nelze požadovat peněžité plnění výměnou za výhry. 

 

5. pořadatel: 
 pořadatelem soutěže je město Železná Ruda, prostřednictvím ITC Železná Ruda, 
 pořadatel není zodpovědný za jakékoliv škody vzniklé účastí v soutěži. 
 účast v soutěži je na vlastní nebezpečí 

  


